

BESZÁMOLÓ

RÓZSANAP A MÁRK ROSARIUMBAN 3/3. (közösségi akció)

Időpont: 2022. június 11. szombat 10.30-17.00

Helyszín: Márk Rosarium (Acsád, Béke utca 42.)

Résztevők száma: 79 fő (a jelenléti ív alapján)

Az összefoglalót készítette: Nagy Krisztina, megyei identitás kapcsolati szakember

Június 11-én szombaton rendeztük meg a harmadik rózsanapot Acsádon, a Márk Rosariumban. A délelőtti sétával indult a kertben. A sétálók megismerhették Márk Gergely rózsanemesítő munkásságát, betekintést nyerhettek a kert mindennapjaiba. A kertben Pócs Margit Macu, a Márk Rosarium vezetője kalauzolta a látogatókat.

Délután jó hangulatú beszélgetés keretében régi képeslapok és családi fotók alapján idézték fel az acsádiak hajdanvolt emlékeiket a településről, iskolai élményeikről, közösségi összejövetelekről. A beszélgetést Boros Csabáné Edit vezette. A pajta mellett, a nagy fenyőfa árnyékában Milus Fruzsi tartott interaktív mesés foglalkozást a gyerekeknek. A pajtában Margerita Németh irányításával pillangókat készíthettek a látogatók quilling technikával. A család apraja-nagyjának rózsás karkötők készítésére is lehetősége nyílt. A kert hátsó részében a Regőly Dobcsapat öröm dobolását hallgathatták meg az érdeklődők. A délután zárásaként Halmos Mónika ehető virágok szakértője, a Rózsakunyhó Alkotóműhely megálmodója, mutatta be a Rózsa és a kert más ehető virágai - Kalandok a virágok gasztronómiájában c. program keretében az aktuális kerti és vadvirágokat (pl.: szegfű, rózsa, dália, bársonyvirág, sásliliom) valamint felhasználási lehetőségeiket. A program végén virágok és virágos ételek kóstolója valamint az előadó virágos szakácskönyveinek bemutatója következett.

A közösségi akció a Közös jövőnk Vas megye TOP-5.3.2-17-VS1-2021-00001 azonosítószámú pályázat keretében valósult meg, melynek fő kedvezményezettje a Vas Megyei Önkormányzat. Konzorciumi partnerei a Hegypásztor Kör és a Vas Megyei Tudományos Ismeretterjesztő Egyesület.

2022. június 13.

Nagy Krisztina
megyei identitás kapcsolati szakember

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE